



Posudek vedoucího diplomové práce

Katedra: Katedra anatomie a fyziologie hospodářských zvířat

Student: Jitka Průšová

Studijní obor: Všeobecné zemědělství

Název diplomové práce: Vliv teploty stájového prostředí na zdravotní stav selat

Vedoucí diplomové práce doc. Ing. Miloslav Šoch, CSc.

Hodnocení práce:

Formulace cílů práce: (2) cíle byly vhodně formulovány

Komentář: Formulace cílů je jednoznačná a jejich splnění plně kontrolovatelné. Řešená problematika je aktuální.

Metodika zpracování: (2) vhodně zvolena a formulována

Komentář: Metodický postup je zpracován kvalitně a je možno podle něj pokusy kdykoliv opakovat za srovnatelných metodických podmínek, což umožňuje dosažené výsledky ověřit či porovnat s jinými chovy.

Práce s daty a informacemi: (1) použitá data aktuální, informace relevantní a správně zpracované

Komentář: Autorka pracovala samostatně a použitá data získala v rámci vlastní pokusné práce v chovu. Výsledky jsou relevantní a správně zpracované.

Celkový postup řešení: (1) postup řešení naprosto správný

Komentář: Pokusy proběhly podle metodiky a postup řešení umožnil získat srovnatelné údaje, které jsou přínosné pro další výzkum i pro praxi.

Teoretické zázemí autora: (1) autor významné autory citoval a zná teorii dané problematiky

Komentář: Autorka zpracovala kvalitní literární rešerši, citovala významné autory zabývající se danou problematikou a teoreticky tuto oblast zvládla velmi dobře.

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (1) autor dodržel naprosto správně citační normu

Komentář: Citační norma byla dodržena.

Úroveň jazykového zpracování: (1) práce je jazykově naprosto správně zpracovaná

Komentář: Práce je po jazykové stránce zpracována správně, použité formulace jsou vhodné a gramatické chyby se v ní prakticky nevyskytují.

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (1) autor má široký pojmový aparát a umí ho používat

Komentář: Odbornou terminologii zvládla autorka v plném rozsahu.

Formální zpracování - celkový dojem: (1) práce je formálně naprosto v pořádku, celkový dojem je výborný

Komentář: Práce je správně rozčleněna na jednotlivé části, které jsou svým rozsahem vyvážené a graficky úpravné. V textu jsou vhodně zařazeny tabulky a grafy.

Splnění cílů práce: (2) cíle práce včetně dílčích byly splněny

Komentář: Dosažené výsledky naplňují cíle práce v plném rozsahu.

Formulace závěrů práce: (1) závěry jsou velmi správně formulovány a jsou velmi významné pro další využití

Komentář: Formulace závěrů je jednoznačná a správná, jsou významné pro další využití.

Odborný přínos práce a její praktické využití: (1) práce je po odborné a praktické stránce velmi dobře využitelná

Komentář: Výsledky budou využitelné pro další rozvoj vědy i pro praktické chovy.

Celkové hodnocení práce:

Návrh hodnocení práce známkou: výborně

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Otázky k obhajobě:

Otázka 1: Domnívá se autorka, že dosažené výsledky jsou obecně platné nebo podle ní platí jen pro daný chov?

Další připomínky, vyjádření a náměty k obhajobě práce resp. k jejímu dalšímu využití:

Autorka pracovala velmi pečlivě a samostatně, správně dotvářela metodiku a se svojí prací vystoupila i v rámci SVOČ. Výsledky budou ve spolupráci s pracovníky katedry publikovány v odborném i vědeckém tisku.

Datum: 18. 05. 2007

Podpis vedoucího diplomové práce: